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Проблема аналізу фінансового стану підприємства та його оцінки є 
актуальною і сьогодні, оскільки з одного боку, він є результатом діяльності 
підприємства, тобто його досягнення, а з другого боку - визначає передумови 
розвитку підприємства. 

Фінансовий стан підприємства - це економічна категорія, що визначає 
реальну та потенційну фінансову спроможність підприємства забезпечувати 
фінансування поточної діяльності, певний рівень саморозвитку підприємства, 
та погашення зобов'язань перед суб’єктами господарювання. Він визначає 
конкурентоспроможність підприємства, його потенціал у діловій співпраці, 
оцінює, в якій мірі гарантовані економічні інтереси самого підприємства та 
його партнерів з фінансових і інших відносин. 

Проблеми оцінки фінансового стану суб’єктів господарювання 
досліджують як вітчизняні, так і закордонні вчені. Зокрема, діагностиці аналізу 
фінансового стану приділили увагу Поддєрьогін А.М., Коробов М.Я., Бланк І. 
А, Білик Л.Д., Сайфулін Р.С., Шеремет А.Д., Покропивний С.Ф., Савицька Г.В., 
Савчук В.П., Брігхем Ю., Кеннон Дж., Фоулк Р., Сміт Р. та ін. 

Мета оцінки фінансового стану підприємства в системі антикризового 
управління є розробка і реалізація заходів, спрямованих на швидке відновлення 
платоспроможності, відновлення достатнього рівня фінансової стійкості 
підприємства, встановлення можливості підприємства продовжувати свою 
господарську діяльність, можливості подальшого розвитку, забезпечення 
прибутковості і зростання виробничого потенціалу та ухвалення відповідних 
рішень. 

Аналіз фінансової звітності — комплексне вивчення результатів 
практичної роботи підприємства за певний період, оцінка ефективності 
діяльності з метою виявлення резервів та визначення шляхів діяльності й 
надання необхідної інформації для оперативного керівництва різними ланками 
діяльності, одержання передбачених планом показників. 
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Аналіз господарської діяльності полягає в обґрунтуванні реальності 
плану, складеного на основі господарських договорів, вивченні та оцінці ходу 
його виконання на кожній ділянці виробництва, порівнянні результатів роботи з 
витратами, виявленні причин і факторів відхилень фактичних показників від 
запланованих, розробці заходів щодо усунення виявлених недоліків і 
використання внутрішніх можливостей для збільшення виробництва, 
поліпшення якості продукції тощо. Найважливішими для аналізу господарської 
діяльності є статті активу балансу — основний капітал і оборотні 
активи (готівка, матеріально-виробничі запаси, дебіторська заборгованість — 
короткострокова і довгострокова). 

Господарська незалежність дає можливість самостійно приймати рішення 
з виробничої і фінансової діяльності. Водночас така самостійність не означає 
відсутності будь-якої регламентації у правах економічної поведінки. Ці правила 
законодавчо закріплені у відповідних законодавчих і нормативних актах. Тому 
самостійність суб'єктів господарювання є лише відносною, тобто вони мають 
право приймати економічні рішення лише в межах чинного законодавства.   

З метою створення сприятливих організаційних та економічних умов для 
розвитку фінансової діяльності, органи влади на умовах і в порядку, 
передбачених законом, надають земельні ділянки, передають державне майно, 
необхідне для здійснення підприємницької діяльності, сприяють в організації 
матеріально-технічного забезпечення та інформаційного обслуговування їх 
діяльності, підготовці кадрів, здійснюють первісне облаштування неосвоєних 
територій об'єктами виробничої і соціальної інфраструктури, стимулюють 
модернізацію технологій, інноваційну діяльність, освоєння нових видів 
продукції тощо. 

Результат фінансово-господарської діяльності у формі прибутку ділиться 
на дві частини. Одна з них акумулюється в бюджетах різних рівнів, а друга - 
залишається у розпорядженні підприємства як чистий прибуток. Встановлення 
пропорцій розподілу результатів комерційної діяльності має узгоджувати 
економічні інтереси суспільства та самостійні інтереси окремих підприємств. 

Отже, специфіка організації фінансової звітності сільськогосподарських 
підприємств безпосередньо зумовлена характером формування фінансових 
ресурсів, розподілом прибутку, формуванням резервів, структурою і обсягом 
формування та використання виробничих запасів. 
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Остання світова фінансова криза висвітлила неспроможність 
традиційного регулювання  передбачити  та  подолати глобальне  нарощування 
фінансових дисбалансів, що в результаті призвело до негативних 
макроекономічних наслідків. Саме це стало причиною розробки системного 


